Info mbt inschrijven Limburgse Kampioenschappen 2015
Zie ook Hippostats facebook.
Als er vragen zijn over het inschrijven raadpleeg dan de help pagina's ( de link die verschijnt als je op de link klikt om in te schrijven,) en het vraagprogramma en kom je er niet uit neem dan via de mail contact op met de contactpersoon van je kring en niet met de organiserende vereniging. Zij kunnen jullie niet helpen!
Bedenk ook dat de contactpersonen overdag aan het werk zijn en niet altijd direct kunnen reageren.
Hieronder volgen de gegevens van de contactpersonen voor Limburg Noord:
Noord pony's Carla Coenders
emailadres: carlacoenders@hotmail.com
Noord paarden Axel Wegmann
[bookmark: _GoBack]emailadres: wegmann2014@gmail.com 

Lees het vraagprogramma goed door voor informatie over het aantal klassen waarvoor men mag inschrijven en met hoeveel paarden etc. Zodra het vraagprogramma definitief is zal dit via www.hippostats.nl en de site en facebook van KNHS Regio Limburg bekend worden gemaakt.

Voor dit regiokampioenschap dienen deelnemers zich in te schrijven via de website www.hippostats.nl. Er zijn 2 uitzonderingen.
Uitzondering 1:
Voor de rubrieken springen paarden en pony’s Z en ZZ mogen ruiters ook vrij inschrijven. De combinaties die niet via www.hippostats.nl kunnen worden ingeschreven dienen via de email het standaard inschrijfformulier van de KNHS te sturen aan de contactpersoon van de kring met daarin duidelijk vermeld de naam van de ruiter, het combinatienummer en de rubriek waarvoor met de combinatie wordt ingeschreven.
Uitzondering 2:
Voor de afdelingsdressuur paarden en pony’s dient het standaard KNHS inschrijfformulier volledig ingevuld per email te worden gestuurd aan de contactpersoon van de kring.

Het verschuldigde inschrijfgeld voor de inschrijving via Hippostats.nl moet uiterlijk op 16 juli zijn bijgeschreven op onze bankrekening.
Het verschuldigde inschrijfgeld voor de inschrijvingen springen Z en ZZ moet uiterlijk op 16 juli zijn bijgeschreven op onze bankrekening, zie hieronder, onder vermelding van naam ruiter en combinatienummer(s).

Wijzigingen doorgeven en eventueel afmelden kan uitsluitend per mail aan de contactpersonen van de kringen. Lees de instructies in de bevestigingsmail.

De inschrijving start voor alle disciplines en kampioenschappen (met uitzondering van het verenigingskampioenschap) op donderdagochtend 9 juli 2015 om 00:00 uur en sluit op woensdagavond 15 juli 2015 om 24.00 uur.
